

焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动

工作简报

第19期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2021年7月27日

7月26日上午，示范区（高新区）党委书记、管委会主任吕沛调研督导部分企业积水排放工作，强调要加强调度，集中力量，加快积水排放；要科学统筹，完善方案，彻底解决城市积水排放不畅问题。区领导申晓东、赵俊生同区综合办公室、工信局、住建局、城管局、集聚区管委会负责人一起参加调研。

吕沛一行先后深入大江重工、泰鑫机械、明仁药业、正旭精密、厦安轮胎、蒙牛焦作公司等企业，到附近道路、街区现场察看积水排放情况，到中原路与世纪路交叉口抽水点、南海路排水沟、南海路与文汇路抽水点等地现场了解抽排进度、抽水设备调度等情况，听取相关企业和部门负责人的汇报，现场会商解决内涝问题，要求有关部门尽心尽力为企业搞好服务，帮助企业渡过难关、复工复产。

在大江重工、泰鑫机械厂区，吕沛一行现场查看南厂区积水情况，寻求积水外排的解决方案。吕沛说，这次灾情给

我们提出了预警，一方面企业要克服困难、抗灾自救，想方设法排除厂区积水，另一方面区直相关部门要主动帮助企业解决实际困难，加强分析研判，邀请专业机构现场踏勘，尽快打通出水通道。

在明仁药业、正旭精密、厦安轮胎、蒙牛焦作公司等企业，吕沛一行现场了解企业内部排水情况，对企业积极应对极端天气、加强积水抽排、加快恢复生产的做法给予肯定。在厦安轮胎中原路与世纪路交叉口抽水点，吕沛对设备调度、排水进度提出具体要求，安排区直相关部门迅速调配功率更大的水泵，增强排水能力，加快排水进度，在最短时间内解决积水问题，为企业复工复产创造条件。

南海路排水沟、南海路与文汇路抽水点，吕沛一行现场查看排水通道建设情况，强调要长短结合解决城市内涝问题，短期内要加强水泵、人员、电力等调度，竭尽全力做好城市排涝工作，尽快恢复正常生产秩序；要对全区城市排水管网进行一次全面的普查检测，摸清管网现状，弄清管网堵点，完善设计方案，彻底打通堵点。长远看，要加强项目谋划、项目编制、资金争取工作，争取更多项目更多资金进盘子，加快完善城区排水排涝基础设施，畅通地下排水系统，最大限度减少城市内涝。

报：省“万人助万企”第八工作组第四小组，示范区、高新区领导班子成员

发：区直各局委办，各乡镇（街道）

责任编辑：梁玉倩 白胜杰 (sfqwrzwqbgs@163.com) （共印 55 份）